
スマホ使用アンケートの結果 

全校生徒数３５２人 アンケート調査時欠席数２４人 未記入数名あり 

 

Q あなたはスマホを持っていますか？ 

A 持っている ３２３人  ・  持っていない ２人 

 

 

Q １日平均何時間使用していますか？ 

A ３時間以上 ２６２人  ・  １～２時間 ５７人  ・  １時間未満 ５人 

 

 

Q SNS（インスタやライン）を利用していますか？ 

A 利用している ３１７人  ・  利用していない ５人 

 

 

Q SNS 上で勝手に自分の写真などが投稿されたことがありますか？ 

A ある ６３人  ・  ない ２６１人 

 

 

Q 自分自身が SNS で苦しんだり、嫌な思いになったことはありますか？ 

A ある ２８人  ・  ない ２９６人 

 

 

Q 境総合生徒の中で、特定の人に対して誹謗中傷や傷つくような内容の悪口の書き込みを 

見たことがありますか？ 

A 見たことがある ３３人  ・  見たことはない ２８１人 
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Q 家庭内で、スマホのルールや決まりはありますか？ 

A ある ８１人  ・  ない ２４２人 

 

 

Q 友達とけんかしたり、トラブルに発展したときに、仲直りやその後の連絡はどのように 

していますか？ 

A SNS １１４人  ・  直接会って話す ２１１人 

 

 

Q オンラインゲームなどで課金をしてますか？ 

A している １１６人  ・  していない ２０８人 

 

 

Q 自分はスマホ依存症かも知れないと思いますか？ 

A 思う １１５人  ・  思わない ２１０人 

 

 

２・３年生のみ 

Q 『ハッピーにケイタイを使うための境総合６ヶ条※』を意識して生活していましたか？ 

A していた ８３人  ・  していない １４２人 

 

 

※「サカソウ・セブン」以前のスマホ、インターネットの利用ルール 
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